

传达学习贯彻习近平总书记对做好“三农”工作重要指示精神和中央农村工作会议精神

听取全省政法队伍建设、省委党校工作情况汇报
研究加强领导干部监督管理等工作

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 12月20日，省委召开常委会会议，传达学习贯彻习近平总书记对做好“三农”工作的重要指示精神和中央农村工作会议精神，传达学习贯彻习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，听取全省政法队伍建设、省委党校工作情况汇报，研究加强领导干部监督管理等工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出，习近平总书记对做好“三农”工作的重要指示，为扎实推进乡村全面振兴、加快农业农村现代化步伐提供了思想和行动指引。要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和重要指示精神，全面落实中央农村工作会议部署，坚持农业农村优先发展，全面推进乡村振兴，千方百计推动农业增效益、农村增活力、农民增收入，为推进中

国式现代化山西实践提供有力支撑。要全面落实粮食安全党政同责，强化耕地保护和质量提升，健全粮食生产支持政策体系，确保粮食稳产丰产。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果，坚决守住不发生规模性返贫致贫底线。要深入实施农业“特”“优”战略，推动乡村一二三产业融合发展，完善联农带农机制，更好促进农民增收致富。要深入学习运用“千万工程”经验，推动乡村全面振兴与新型城镇化有机结合，繁荣乡村文化，推进移风易俗，建设宜居宜业和美乡村。要全面落实进一步深化农村改革各项任务，完善强农惠农富农支持制度，激发乡村振兴动力活力。要加强党对“三农”工作的全面领导，夯实五级书记抓乡村振兴政治责任，提升党建引领基层治理效能，充分调动广大党员干部和农民群众积极性，广泛凝聚起推进乡村全面

振兴的强大合力。

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，同深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神结合起来，坚定扛牢使命任务，充分发挥比较优势，着力构建体现山西特色优势的现代化产业体系，扎实推进重点领域改革，加快建设新时代文化强省，全面提高民生保障和社会治理水平，持之以恒加强党的建设，奋力谱写中国式现代化山西篇章。

会议指出，要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于政法工作的重要论述，坚持把思想政治建设摆在第一位，按照政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的要求，推进政法队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设，健全政法干

警职业保障体系，锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于党校工作的重要论述，牢记为党育才、为党献策的初心，传承党校光荣传统和优良作风，高质量开展党的理论教育、党性教育和履职能力建设，扎实做好理论研究、对策研究，坚持质量立校和从严治校两手抓、两促进，切实打造好“红色学府、党性熔炉”。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，加强对干部全方位管理和经常性监督，健全日常管理监督制度机制和工作措施，促进广大党员干部增强廉洁自律意识、习惯在受监督和约束的环境中工作生活，牢固树立忠诚干净担当的良好形象。

会议还研究了其他事项。

市法学会第五次会员代表大会召开

韦韬作出批示 武晓花当选新一届理事会会长

本报讯(见习记者 陈嘉欣)12月20日，市法学会第五次会员代表大会召开。省委常委、市委书记韦韬作出批示，省法学会专职副会长史竹涛到会致辞，市委副书记、政法委书记、法学会会长武晓花出席并讲话。市领导何爱萍、尚建军、李军，市法院院长于昌明、市检察院检察长马红彬参加。

韦韬在批示中指出，市法学会要以此次换届为契机，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，时刻保持和增强政治性、先进性、群众性，着眼法学会事业长远发展，增

强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，努力把法学会建成让党放心、让群众满意的政法力量。要围绕中心、服务大局，充分发挥“智囊团”“思想库”“人才库”作用，为我市高质量发展、加快建设国家区域中心城市贡献法治力量。

史竹涛对太原市法学会近年来的工作给予充分肯定，希望太原市法学会继续引领、团结、凝聚广大法学家法律工作者，坚定正确方向，在以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂上再树新标杆、展现新担

当；树立服务意识，在服务地方法治实践上再展新作为、实现新突破；加强自身建设，在夯实法学会发展根基上再迈新台阶、焕发新活力。

大会圆满完成各项议程，武晓花当选市法学会第五届理事会会长。她指出，法学会是党领导的人民团体、学术团体，是政法战线的重要组成部分。要团结引领法学法律工作者坚持党的领导，筑牢政治忠诚、强化政治引领、防范政治风险，始终坚持正确政治方向；繁荣法学研究，选好课题、积极宣讲、挖掘素材、打造品

牌，推动习近平法治思想在太原落地见效；主动服务大局，为加快建设国家区域中心城市提供法治支撑；加强自身建设，把法学会建设得更加充满活力、更加坚强有力。

会议听取和审议了太原市法学会第四届理事会工作报告，选举产生了太原市法学会第五届理事会。来自市直党政、人大、政协机关，政法部门、群团部门、省城有关院校、相关律所，县(市、区)政法委、法学会和政法部门的法学法律工作者等146人参加了大会。

建设“两员”队伍 强化药品监管

本报讯(记者 张勇)今年下半年以来，尖草坪区市场监督管理局多举措并行，大力推进药品安全协管员与药品安全信息员“两员”队伍建设，进一步夯实药品安全基层监管网络，提升监管效能。

刘文萍是尖草坪区新城社区卫生服务中心的工作人员，同时也是尖

草坪区市场监管局的药品安全协管信息员。刘文萍说，作为一名药品安全协管员与信息员，要面对面和群众讲解合理用药、安全用药知识，满足群众的用药和健康需求。此外，通过不定期开展科普宣传，还能让越来越多的群众了解药品安全知识。

据了解，为了打造群众“家门口”

的药品安全科普宣传阵地，推进药品安全协管员与药品安全信息员“两员”队伍建设，尖草坪区市场监管局组织了系统的培训课程，培训内容涵盖药品法律法规、质量管控、不良反应监测以及应急处置等方面，提升“两员”的业务知识水平。

在完善工作机制方面，药品安全

协管员主要负责协助开展日常监督检查、排查安全隐患、安全用药宣传等工作，药品安全信息员则聚焦于收集、整理和上报药品安全相关信息。同时，该局建立定期沟通与信息共享平台，确保“两员”能够与市场监管执法人员及时交流工作情况，反馈问题与建议，提升工作协同性。